
Sicherheitsdokument für das Produkt: Wandgarderobe mit Hakenleiste und 

Kleiderstange 

Produktbeschreibung: 

Die Wandgarderobe von ECD Germany ist ein stabiles und vielseitiges 

Aufbewahrungselement, das sich perfekt für den Eingangsbereich, das Schlafzimmer oder 

andere Räume eignet, in denen Sie Kleidungsstücke und Accessoires ordentlich 

aufbewahren möchten.  

Sicherheitshinweise: 

1. Montage & Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Wandgarderobe fest an einer geeigneten Wand 

montiert ist. 

   - Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben und Dübel oder geeignete 

Befestigungsmaterialien für Ihre Wandart. 

   - Vermeiden Sie die Montage an instabilen oder hohlen Wänden ohne geeignete 

Verstärkung. 

2. Gewichtsbelastung: 

   - Überschreiten Sie nicht die empfohlene Gewichtsbelastung der Garderobe. 

Verteilen Sie schwere Gegenstände gleichmäßig auf der Kleiderstange und der Hutablage. 

3. Umgang & Pflege: 

   - Reinigen Sie die Garderobe regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staub zu 

entfernen und das Material zu schützen. 

   - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder Werkzeuge, die die Oberfläche 

beschädigen könnten. 

4. Nutzungshinweise: 

   - Achten Sie darauf, dass Kinder nicht an der Garderobe hängen oder daran ziehen, um 

Unfälle zu vermeiden. 

   - Nutzen Sie die Garderobe nur für den vorgesehenen Zweck der Aufbewahrung von 

Kleidungsstücken und Accessoires. 

5. Umgebungsbedingungen: 

   - Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchten Umgebungen, die korrosiven Bedingungen 

ausgesetzt sind, um Rostbildung zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie die Nähe zu offenen Flammen oder Heizquellen, um 

Beschädigungen der Garderobe und potenzielle Brandgefahr zu verhindern. 

Wichtige Informationen: 

- Pflegehinweis: Regelmäßige Pflege ist erforderlich, um die Lebensdauer zu maximieren 

und das Aussehen zu bewahren. 



Bitte beachten Sie diese Sicherheitsrichtlinien, um die langfristige Nutzung und Sicherheit 

der Wandgarderobe zu gewährleisten. Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an 

den Kundenservice von ECD Germany. 

  



Safety document for the product: Wall coat rack with hook rail and clothes rail 

Product description: 

The wall-mounted coat rack from ECD Germany is a sturdy and versatile storage element 

that is perfect for the entrance area, bedroom or other rooms where you want to store 

clothes and accessories neatly. 

Safety instructions: 

1. assembly & installation: 

   - Ensure that the wall coat rack is securely mounted on a suitable wall. 

   - Use the screws and plugs supplied or suitable fixing materials for your wall type. 

   - Avoid mounting on unstable or hollow walls without suitable reinforcement. 

2. weight load: 

   - Do not exceed the recommended weight load of the wardrobe. Distribute heavy items 

evenly on the clothes rail and the hat shelf. 

3. handling & care: 

   - Clean the coat rack regularly with a soft, dry cloth to remove dust and protect the 

material. 

   - Avoid aggressive cleaning agents or tools that could damage the surface. 

4. instructions for use: 

   - Make sure that children do not hang or pull on the coat rack to avoid accidents. 

   - Only use the coat rack for its intended purpose of storing clothes and accessories. 

5. environmental conditions: 

   - Do not use the product in humid environments exposed to corrosive conditions to avoid 

rust formation. 

   - Avoid proximity to open flames or heat sources to prevent damage to the wardrobe and 

potential fire hazard. 

Important information: 

- Care instructions: Regular care is required to maximize durability and maintain 

appearance. 

Please follow these safety guidelines to ensure the long-term use and safety of the wall coat 

rack. If you have any questions or problems, please contact customer service at ECD 

Germany. 

  



Document de sécurité pour le produit : Portemanteau mural avec patère et tringle à 

vêtements 

Description du produit : 

Le portemanteau mural de ECD Germany est un élément de rangement stable et polyvalent, 

parfait pour l'entrée, la chambre à coucher ou toute autre pièce dans laquelle vous 

souhaitez ranger vos vêtements et accessoires de manière ordonnée. 

Consignes de sécurité : 

1. montage & installation : 

   - Assurez-vous que le portemanteau mural est solidement fixé à un mur approprié. 

   - Utilisez les vis et les chevilles fournies ou du matériel de fixation adapté à votre type de 

mur. 

   - Évitez de monter le portemanteau sur des murs instables ou creux sans renforts 

appropriés. 

2. charge de poids : 

   - Ne dépassez pas la charge pondérale recommandée pour la penderie. Répartissez 

uniformément les objets lourds sur la tringle à vêtements et la plage arrière. 

3. manipulation & entretien : 

   - Nettoyez régulièrement la penderie avec un chiffon doux et sec pour enlever la poussière 

et protéger le matériau. 

   - Évitez les produits de nettoyage agressifs ou les outils qui pourraient endommager la 

surface. 

4. conseils d'utilisation : 

   - Veillez à ce que les enfants ne s'accrochent pas au portemanteau et ne le tirent pas afin 

d'éviter les accidents. 

   - N'utilisez le portemanteau que pour l'usage auquel il est destiné, à savoir le rangement 

de vêtements et d'accessoires. 

5. conditions environnementales : 

   - N'utilisez pas le produit dans des environnements humides exposés à des conditions 

corrosives afin d'éviter la formation de rouille. 

   - Évitez la proximité de flammes nues ou de sources de chaleur afin d'éviter 

d'endommager la garde-robe et de créer un risque potentiel d'incendie. 

Informations importantes : 

- Conseil d'entretien : un entretien régulier est nécessaire pour maximiser la durée de vie et 

préserver l'apparence. 

Veuillez respecter ces consignes de sécurité afin de garantir l'utilisation à long terme et la 

sécurité du portemanteau mural. En cas de questions ou de problèmes, veuillez vous 

adresser au service clientèle de ECD Germany. 



  



Documento di sicurezza per il prodotto: Appendiabiti a parete con barra di aggancio e asta 

appendiabiti 

Descrizione del prodotto: 

L'appendiabiti a parete di ECD Germany è un elemento di contenimento robusto e versatile, 

perfetto per l'ingresso, la camera da letto o altre stanze in cui si desidera riporre 

ordinatamente abiti e accessori. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che l'appendiabiti da parete sia montato saldamente su una parete adeguata. 

   - Utilizzare le viti e i tasselli in dotazione o i materiali di fissaggio adatti al tipo di parete. 

   - Evitare il montaggio su pareti instabili o cave senza un adeguato rinforzo. 

2. carico di peso: 

   - Non superare il carico di peso consigliato per l'armadio. Distribuire i capi pesanti in 

modo uniforme sull'asta appendiabiti e sul ripiano per i cappelli. 

3. manutenzione e cura: 

   - Pulire regolarmente l'appendiabiti con un panno morbido e asciutto per rimuovere la 

polvere e proteggere il materiale. 

   - Evitare detergenti aggressivi o strumenti che potrebbero danneggiare la superficie. 

4. istruzioni per l'uso: 

   - Assicurarsi che i bambini non si appendano o tirino l'appendiabiti per evitare incidenti. 

   - Utilizzare l'armadio solo per lo scopo previsto di riporre abiti e accessori. 

5. condizioni ambientali: 

   - Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi ed esposti a condizioni corrosive per evitare 

la formazione di ruggine. 

   - Evitare la vicinanza a fiamme libere o fonti di calore per evitare danni all'armadio e 

potenziali rischi di incendio. 

Informazioni importanti: 

- Istruzioni per la cura: È necessaria una cura regolare per massimizzare la durata e 

mantenere l'aspetto. 

Seguire queste linee guida di sicurezza per garantire l'uso a lungo termine e la sicurezza 

dell'appendiabiti da parete. In caso di domande o problemi, contattare il servizio clienti 

all'indirizzo ECD Germany. 

  



Documento de seguridad del producto: Perchero de pared con barra de colgar y barra de 

colgar 

Descripción del producto: 

El perchero de pared de ECD Germany es un elemento de almacenamiento resistente y 

versátil, perfecto para la zona de entrada, el dormitorio u otras habitaciones donde desee 

guardar ropa y accesorios de forma ordenada. 

Instrucciones de seguridad: 

1. montaje e instalación: 

   - Asegúrese de que el perchero de pared está bien montado en una pared adecuada. 

   - Utilice los tornillos y tacos suministrados o materiales de fijación adecuados para su tipo 

de pared. 

   - Evite el montaje en paredes inestables o huecas sin un refuerzo adecuado. 

2. carga de peso: 

   - No exceda la carga de peso recomendada para el armario. Distribuya uniformemente los 

objetos pesados en la barra de colgar y en el estante para sombreros. 

3. manejo y cuidados: 

   - Limpie el perchero regularmente con un paño suave y seco para eliminar el polvo y 

proteger el material. 

   - Evite productos de limpieza agresivos o herramientas que puedan dañar la superficie. 

4. instrucciones de uso: 

   - Asegúrese de que los niños no se cuelguen ni tiren del perchero para evitar accidentes. 

   - Utilice el armario únicamente para el uso previsto de guardar ropa y accesorios. 

5. condiciones ambientales: 

   - No utilice el producto en ambientes húmedos expuestos a condiciones corrosivas para 

evitar la oxidación. 

   - Evite la proximidad de llamas o fuentes de calor para evitar daños en el armario y 

posibles riesgos de incendio. 

Información importante: 

- Instrucciones de cuidado: Es necesario un cuidado regular para maximizar la vida útil y 

mantener el aspecto. 

Por favor, siga estas directrices de seguridad para garantizar el uso a largo plazo y la 

seguridad del perchero de pared. Si tiene alguna pregunta o problema, póngase en contacto 

con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. 

  



Документ за безопасност за продукта: Стенна закачалка за дрехи с релса за куки и 

релса за дрехи 

Описание на продукта: 

Стенната закачалка за дрехи от ECD Germany е здрав и универсален елемент за 

съхранение, който е идеален за антрето, спалнята или други помещения, където 

искате да съхранявате дрехите и аксесоарите си подредено. 

Инструкции за безопасност: 

1. сглобяване и инсталиране: 

   - Уверете се, че стенната закачалка за дрехи е здраво монтирана на подходяща 

стена. 

   - Използвайте доставените винтове и дюбели или подходящи материали за 

закрепване за вашия тип стена. 

   - Избягвайте да монтирате върху нестабилни или кухи стени без подходящо 

укрепване. 

2. тегло на товара: 

   - Не превишавайте препоръчителното тегло на гардероба. Разпределете тежките 

предмети равномерно върху релсата за дрехи и рафта за шапки. 

3. обработка и грижи: 

   - Почиствайте редовно закачалката с мека, суха кърпа, за да отстраните праха и да 

предпазите материала. 

   - Избягвайте агресивни почистващи препарати или инструменти, които могат да 

повредят повърхността. 

4. инструкции за употреба: 

   - Уверете се, че децата не висят и не се дърпат за закачалката, за да избегнете 

инциденти. 

   - Използвайте гардероба само по предназначение - за съхранение на дрехи и 

аксесоари. 

5. условията на околната среда: 

   - Не използвайте продукта във влажна среда, изложена на корозивни условия, за да 

предотвратите ръждясване. 

   - Избягвайте близост до открити пламъци или източници на топлина, за да 

предотвратите повреда на шкафа и потенциална опасност от пожар. 

Важна информация: 

- Инструкции за грижа: Необходима е редовна грижа, за да се увеличи 

експлоатационният живот и да се запази външният вид. 



Моля, спазвайте тези указания за безопасност, за да осигурите дългосрочна употреба 

и безопасност на стенната закачалка за дрехи. Ако имате някакви въпроси или 

проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

  



Bezpečnostní dokument k výrobku: Nástěnný věšák s háčky a tyčí na oděvy 

Popis produktu: 

Nástěnný věšák na kabáty z ECD Germany je robustní a všestranný úložný prvek, který se 

skvěle hodí do předsíně, ložnice nebo jiných místností, kde chcete přehledně uložit oblečení 

a doplňky. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. montáž a instalace: 

   - Ujistěte se, že je nástěnný věšák bezpečně namontován na vhodné stěně. 

   - Použijte dodané šrouby a hmoždinky nebo vhodné upevňovací materiály pro daný typ 

stěny. 

   - Vyvarujte se montáže na nestabilní nebo duté stěny bez vhodného zpevnění. 

2. hmotnostní zatížení: 

   - Nepřekračujte doporučené hmotnostní zatížení skříně. Těžké předměty rovnoměrně 

rozložte na tyč na oděvy a polici na klobouky. 

3. manipulace a péče: 

   - Pravidelně čistěte věšák měkkým suchým hadříkem, abyste odstranili prach a ochránili 

materiál. 

   - Vyvarujte se agresivních čisticích prostředků nebo nástrojů, které by mohly poškodit 

povrch. 

4. návod k použití: 

   - Dbejte na to, aby děti na věšák nevěšely a netahaly za něj, aby nedošlo k nehodě. 

   - Šatní skříň používejte pouze k určenému účelu ukládání oblečení a doplňků. 

5. podmínky prostředí: 

   - Nepoužívejte výrobek ve vlhkém prostředí vystaveném korozivním podmínkám, abyste 

zabránili korozi. 

   - Vyhněte se blízkosti otevřeného ohně nebo zdrojů tepla, abyste zabránili poškození 

skříně a možnému nebezpečí požáru. 

Důležité informace: 

- Pokyny pro péči: Pro prodloužení životnosti a zachování vzhledu je nutná pravidelná péče. 

Dodržujte prosím tyto bezpečnostní pokyny, abyste zajistili dlouhodobé používání a 

bezpečnost nástěnného věšáku. V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů kontaktujte 

zákaznický servis na adrese ECD Germany. 

  



Sikkerhedsdokument for produktet: Væghængt knagerække med krogstang og tøjstang 

Produktbeskrivelse: 

Den vægmonterede knagerække fra ECD Germany er et robust og alsidigt 

opbevaringselement, der er perfekt til entréen, soveværelset eller andre rum, hvor man 

ønsker at opbevare tøj og tilbehør på en pæn måde. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Montering og installation: 

   - Sørg for, at knagerækken er forsvarligt monteret på en egnet væg. 

   - Brug de medfølgende skruer og plugs eller egnede fastgørelsesmaterialer til din vægtype. 

   - Undgå at montere på ustabile eller hule vægge uden passende forstærkning. 

2. Vægtbelastning: 

   - Overskrid ikke den anbefalede vægtbelastning af garderoben. Fordel tunge genstande 

jævnt på bøjlestangen og hattehylden. 

3. Håndtering og pleje: 

   - Rengør knagerækken regelmæssigt med en blød, tør klud for at fjerne støv og beskytte 

materialet. 

   - Undgå aggressive rengøringsmidler eller redskaber, der kan beskadige overfladen. 

4. Brugsanvisning: 

   - Sørg for, at børn ikke hænger eller trækker i knagerækken for at undgå ulykker. 

   - Brug kun garderoben til det formål, den er beregnet til, nemlig opbevaring af tøj og 

tilbehør. 

5. Miljømæssige forhold: 

   - Brug ikke produktet i fugtige miljøer udsat for ætsende forhold for at forhindre 

rustdannelse. 

   - Undgå nærhed til åben ild eller varmekilder for at forhindre skader på garderoben og 

potentiel brandfare. 

Vigtig information: 

- Plejeinstruktioner: Regelmæssig pleje er nødvendig for at maksimere levetiden og bevare 

udseendet. 

Følg venligst disse sikkerhedsretningslinjer for at sikre langvarig brug og sikkerhed af 

vægknagerækken. Hvis du har spørgsmål eller problemer, bedes du kontakte kundeservice 

på ECD Germany. 

  



Tuotetta koskeva turvallisuusasiakirja: Seinäkiinnitteinen vaateteline, jossa on 

koukkutanko ja vaatetanko. 

Tuotteen kuvaus: 

Seinään kiinnitettävä vaateteline ECD Germany on tukeva ja monipuolinen 

säilytyselementti, joka sopii erinomaisesti eteiseen, makuuhuoneeseen tai muihin 

huoneisiin, joissa haluat säilyttää vaatteita ja asusteita siististi. 

Turvallisuusohjeet: 

1. kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että seinävaateteline on kiinnitetty tukevasti sopivalle seinälle. 

   - Käytä mukana toimitettuja ruuveja ja tulppia tai seinätyypillesi sopivia 

kiinnitystarvikkeita. 

   - Vältä asentamista epävakaaseen tai onttoon seinään ilman sopivaa vahvistusta. 

2. painokuorma: 

   - Älä ylitä vaatekaapin suositeltua painokuormaa. Jaa raskaat tavarat tasaisesti 

vaatetangolle ja hattuhyllylle. 

3. käsittely ja hoito: 

   - Puhdista vaateteline säännöllisesti pehmeällä, kuivalla liinalla pölyn poistamiseksi ja 

materiaalin suojaamiseksi. 

   - Vältä aggressiivisia puhdistusaineita tai työkaluja, jotka voivat vahingoittaa pintaa. 

4. käyttöohjeet: 

   - Varmista, että lapset eivät roiku tai vedä vaatetelineestä tapaturmien välttämiseksi. 

   - Käytä vaatekaappia vain sen käyttötarkoitukseen eli vaatteiden ja asusteiden 

säilytykseen. 

5. ympäristöolosuhteet: 

   - Älä käytä tuotetta kosteissa ympäristöissä, jotka ovat alttiina syövyttäville olosuhteille 

ruostumisen estämiseksi. 

   - Vältä avotulen tai lämmönlähteiden läheisyyttä vaatekaapin vaurioitumisen ja 

mahdollisen tulipalon vaaran välttämiseksi. 

Tärkeää tietoa: 

- Hoito-ohjeet: Säännöllinen hoito on tarpeen käyttöiän maksimoimiseksi ja ulkonäön 

säilyttämiseksi. 

Noudata näitä turvallisuusohjeita varmistaaksesi seinätelineen pitkäaikaisen käytön ja 

turvallisuuden. Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, ota yhteyttä asiakaspalveluun 

osoitteessa ECD Germany. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν: Επιτοίχια κρεμάστρα με γάντζο και ράγα ρούχων 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η επιτοίχια κρεμάστρα παλτών από το ECD Germany είναι ένα ανθεκτικό και ευέλικτο 

στοιχείο αποθήκευσης που είναι ιδανικό για τον χώρο εισόδου, το υπνοδωμάτιο ή άλλα 

δωμάτια όπου θέλετε να αποθηκεύετε τακτοποιημένα ρούχα και αξεσουάρ. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η επιτοίχια κρεμάστρα είναι σταθερά τοποθετημένη σε κατάλληλο 

τοίχο. 

   - Χρησιμοποιήστε τις βίδες και τα βύσματα που παρέχονται ή κατάλληλα υλικά 

στερέωσης για τον τύπο του τοίχου σας. 

   - Αποφύγετε την τοποθέτηση σε ασταθείς ή κοίλους τοίχους χωρίς κατάλληλη ενίσχυση. 

2. φορτίο βάρους: 

   - Μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο φορτίο βάρους της ντουλάπας. Κατανέμετε τα βαριά 

αντικείμενα ομοιόμορφα στη ράγα ρούχων και στο ράφι καπέλου. 

3. χειρισμός και φροντίδα: 

   - Καθαρίζετε τακτικά την κρεμάστρα με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη 

σκόνη και να προστατέψετε το υλικό. 

   - Αποφύγετε επιθετικά καθαριστικά μέσα ή εργαλεία που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 

ζημιά στην επιφάνεια. 

4. οδηγίες χρήσης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν κρέμονται ή τραβούν την κρεμάστρα για να αποφύγετε 

ατυχήματα. 

   - Χρησιμοποιείτε τη ντουλάπα μόνο για τον προορισμό της, δηλαδή για την αποθήκευση 

ρούχων και αξεσουάρ. 

5. περιβαλλοντικές συνθήκες: 

   - Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε υγρά περιβάλλοντα που εκτίθενται σε διαβρωτικές 

συνθήκες για να αποφύγετε το σχηματισμό σκουριάς. 

   - Αποφύγετε την γειτνίαση με ανοιχτές φλόγες ή πηγές θερμότητας για να αποφύγετε 

ζημιά στην ντουλάπα και πιθανό κίνδυνο πυρκαγιάς. 

Σημαντικές πληροφορίες: 

- Οδηγίες φροντίδας: Απαιτείται τακτική φροντίδα για τη μεγιστοποίηση της διάρκειας 

ζωής και τη διατήρηση της εμφάνισης. 

Παρακαλούμε ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη 

μακροχρόνια χρήση και την ασφάλεια της επιτοίχιας κρεμάστρας παλτών. Εάν έχετε 

οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης 

πελατών στο ECD Germany. 



  



A termékre vonatkozó biztonsági dokumentum: Fali ruhatár kampósínnel és ruhatartó 

sínnel 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany falra szerelhető ruhatár egy stabil és sokoldalú tárolóelem, amely tökéletes 

az előszobába, a hálószobába vagy más olyan helyiségekbe, ahol a ruhákat és a kiegészítőket 

rendezetten szeretné tárolni. 

Biztonsági utasítások: 

1. összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a fali ruhatárat biztonságosan rögzítse egy megfelelő falra. 

   - Használja a mellékelt csavarokat és dübeleket vagy a faltípusának megfelelő 

rögzítőanyagokat. 

   - Kerülje az instabil vagy üreges falakra való szerelést megfelelő megerősítés nélkül. 

2. súlyterhelés: 

   - Ne lépje túl a szekrény ajánlott súlyterhelését. A nehéz tárgyakat egyenletesen ossza el a 

ruhasínen és a kalapos polcon. 

3. kezelés és gondozás: 

   - Tisztítsa meg rendszeresen puha, száraz ruhával a kabátállványt a por eltávolítása és az 

anyag védelme érdekében. 

   - Kerülje az agresszív tisztítószereket vagy eszközöket, amelyek károsíthatják a felületet. 

4. használati utasítás: 

   - A balesetek elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a gyerekek ne lógjanak vagy 

húzogassák a ruhatárat. 

   - A ruhásszekrényt csak rendeltetésszerűen ruhák és kiegészítők tárolására használja. 

5. környezeti feltételek: 

   - A rozsdásodás megelőzése érdekében ne használja a terméket korróziós 

körülményeknek kitett nedves környezetben. 

   - Kerülje nyílt láng vagy hőforrás közelségét a szekrény károsodásának és az esetleges 

tűzveszély megelőzése érdekében. 

Fontos információ: 

- Az élettartam maximalizálása és a megjelenés megőrzése érdekében rendszeres ápolásra 

van szükség. 

Kérjük, tartsa be ezeket a biztonsági irányelveket a fali ruhatartó hosszú távú használatának 

és biztonságának biztosítása érdekében. Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, kérjük, 

forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen. 

  



Veiligheidsdocument voor het product: Wandkapstok met haakrail en kledingstang 

Productbeschrijving: 

De wandkapstok van ECD Germany is een stevig en veelzijdig opbergelement dat perfect is 

voor de entree, slaapkamer of andere kamers waar je kleding en accessoires netjes wilt 

opbergen. 

Veiligheidsinstructies: 

1. montage & installatie: 

   - Zorg ervoor dat de wandkapstok stevig aan een geschikte muur wordt bevestigd. 

   - Gebruik de meegeleverde schroeven en pluggen of geschikte bevestigingsmaterialen 

voor je muurtype. 

   - Vermijd montage op onstabiele of holle muren zonder geschikte versteviging. 

2. gewichtsbelasting: 

   - Overschrijd de aanbevolen gewichtsbelasting van de kledingkast niet. Verdeel zware 

items gelijkmatig over de kledingstang en de hoedenplank. 

3. behandeling en onderhoud: 

   - Reinig de kapstok regelmatig met een zachte, droge doek om stof te verwijderen en het 

materiaal te beschermen. 

   - Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen of gereedschappen die het oppervlak kunnen 

beschadigen. 

4. gebruiksaanwijzing: 

   - Zorg ervoor dat kinderen niet aan de kapstok hangen of trekken om ongelukken te 

voorkomen. 

   - Gebruik de garderobe alleen voor het opbergen van kleding en accessoires. 

5. omgevingsomstandigheden: 

   - Gebruik het product niet in vochtige omgevingen die blootstaan aan corrosieve 

omstandigheden om roestvorming te voorkomen. 

   - Vermijd de nabijheid van open vuur of hittebronnen om schade aan de kast en mogelijk 

brandgevaar te voorkomen. 

Belangrijke informatie: 

- Onderhoudsinstructies: Regelmatig onderhoud is nodig om de levensduur te 

maximaliseren en het uiterlijk te behouden. 

Volg deze veiligheidsrichtlijnen om langdurig gebruik en veiligheid van de wandkapstok te 

garanderen. Neem bij vragen of problemen contact op met de klantenservice via ECD 

Germany. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla produktu: Wieszak ścienny z drążkiem na wieszaki i 

drążkiem na ubrania 

Opis produktu: 

Wieszak ścienny z ECD Germany to solidny i wszechstronny element do przechowywania, 

który idealnie nadaje się do przedpokoju, sypialni lub innych pomieszczeń, w których 

chcesz schludnie przechowywać ubrania i akcesoria. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. montaż i instalacja: 

   - Upewnij się, że wieszak ścienny jest bezpiecznie zamontowany na odpowiedniej ścianie. 

   - Należy użyć dostarczonych śrub i kołków lub materiałów mocujących odpowiednich dla 

danego typu ściany. 

   - Należy unikać montażu na niestabilnych lub pustych ścianach bez odpowiedniego 

wzmocnienia. 

2. obciążenie: 

   - Nie należy przekraczać zalecanego obciążenia szafy. Ciężkie przedmioty należy rozłożyć 

równomiernie na drążku na ubrania i półce na nakrycia głowy. 

3. obsługa i pielęgnacja: 

   - Wieszak należy regularnie czyścić miękką, suchą ściereczką, aby usunąć kurz i chronić 

materiał. 

   - Unikaj agresywnych środków czyszczących lub narzędzi, które mogłyby uszkodzić 

powierzchnię. 

4. instrukcje użytkowania: 

   - Należy dopilnować, aby dzieci nie wieszały ani nie ciągnęły za wieszak na ubrania, aby 

uniknąć wypadków. 

   - Szafy należy używać wyłącznie zgodnie z jej przeznaczeniem do przechowywania ubrań i 

akcesoriów. 

5. warunki środowiskowe: 

   - Nie używaj produktu w wilgotnym środowisku narażonym na działanie czynników 

korozyjnych, aby zapobiec rdzewieniu. 

   - Unikać bliskości otwartego ognia lub źródeł ciepła, aby zapobiec uszkodzeniu szafy i 

potencjalnemu zagrożeniu pożarem. 

Ważne informacje: 

- Wskazówki dotyczące pielęgnacji: wymagana jest regularna pielęgnacja, aby 

zmaksymalizować żywotność i zachować wygląd. 

Aby zapewnić długotrwałe użytkowanie i bezpieczeństwo wieszaka ściennego, należy 

przestrzegać poniższych zasad bezpieczeństwa. W razie jakichkolwiek pytań lub 

problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 



  



Documento de segurança para o produto: Bengaleiro de parede com cabide e varão para 

roupa 

Descrição do produto: 

O bengaleiro de parede da ECD Germany é um elemento de arrumação robusto e versátil, 

perfeito para a área de entrada, o quarto ou outras divisões onde pretenda arrumar roupas 

e acessórios de forma organizada. 

Instruções de segurança: 

1. montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que o bengaleiro de parede está firmemente montado numa parede 

adequada. 

   - Utilize os parafusos e buchas fornecidos ou materiais de fixação adequados ao seu tipo de 

parede. 

   - Evitar a montagem em paredes instáveis ou ocas sem um reforço adequado. 

2. Carga de peso: 

   - Não exceder a carga de peso recomendada para o roupeiro. Distribuir uniformemente os 

artigos pesados no varão e na prateleira para chapéus. 

3. manuseamento e cuidados: 

   - Limpar regularmente o bengaleiro com um pano macio e seco para remover o pó e 

proteger o material. 

   - Evitar produtos de limpeza agressivos ou ferramentas que possam danificar a superfície. 

4. Instruções de utilização: 

   - Assegurar que as crianças não se penduram ou puxam pelo bengaleiro para evitar 

acidentes. 

   - Utilizar o armário apenas para o fim a que se destina, ou seja, guardar roupas e 

acessórios. 

5. condições ambientais: 

   - Não utilizar o produto em ambientes húmidos expostos a condições corrosivas para 

evitar a oxidação. 

   - Evitar a proximidade de chamas abertas ou fontes de calor para evitar danos no armário 

e potenciais riscos de incêndio. 

Informações importantes: 

- Instruções de manutenção: São necessários cuidados regulares para maximizar a vida útil 

e manter a aparência. 

Siga estas diretrizes de segurança para garantir a utilização a longo prazo e a segurança do 

bengaleiro de parede. Se tiver dúvidas ou problemas, contacte o serviço de apoio ao cliente 

em ECD Germany. 



  



Document de siguranță pentru produsul: cuier pentru haine montat pe perete cu șină 

pentru cârlige și șină pentru haine 

Descrierea produsului: 

Suportul pentru haine montat pe perete de la ECD Germany este un element de depozitare 

robust și versatil, perfect pentru zona de intrare, dormitor sau alte camere în care doriți să 

depozitați hainele și accesoriile în mod ordonat. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că cuierul de perete pentru haine este bine fixat pe un perete adecvat. 

   - Utilizați șuruburile și dopurile furnizate sau materiale de fixare adecvate pentru tipul 

dvs. de perete. 

   - Evitați montarea pe pereți instabili sau goi, fără armătură adecvată. 

2. Sarcina de greutate: 

   - Nu depășiți sarcina în greutate recomandată a dulapului. Distribuiți articolele grele în 

mod egal pe șina de rufe și pe raftul pentru pălării. 

3. manipulare și îngrijire: 

   - Curățați cuierul în mod regulat cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful și a 

proteja materialul. 

   - Evitați agenții de curățare agresivi sau uneltele care ar putea deteriora suprafața. 

4. instrucțiuni de utilizare: 

   - Asigurați-vă că copiii nu atârnă sau nu trag de cuier pentru a evita accidentele. 

   - Utilizați dulapul numai în scopul pentru care a fost conceput, acela de a depozita haine și 

accesorii. 

5. Condiții de mediu: 

   - Nu utilizați produsul în medii umede expuse la condiții corozive pentru a preveni 

ruginirea. 

   - Evitați apropierea de flăcări deschise sau surse de căldură pentru a preveni deteriorarea 

dulapului și riscul potențial de incendiu. 

Informații importante: 

- Instrucțiuni de îngrijire: Este necesară o îngrijire regulată pentru a maximiza durata de 

viață și a menține aspectul. 

Vă rugăm să urmați aceste instrucțiuni de siguranță pentru a asigura utilizarea pe termen 

lung și siguranța cuierului de perete. Dacă aveți întrebări sau probleme, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți la ECD Germany. 

  



Säkerhetsdokument för produkten: Väggmonterad klädhängare med krokstång och 

klädstång 

Produktbeskrivning: 

Den väggmonterade klädhängaren från ECD Germany är ett robust och mångsidigt 

förvaringselement som är perfekt för entrén, sovrummet eller andra rum där du vill förvara 

kläder och accessoarer på ett snyggt sätt. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Montering och installation: 

   - Se till att väggklädhängaren är ordentligt monterad på en lämplig vägg. 

   - Använd de medföljande skruvarna och pluggarna eller lämpliga fästmaterial för din 

väggtyp. 

   - Undvik att montera på instabila eller ihåliga väggar utan lämplig förstärkning. 

2. Viktbelastning: 

   - Överskrid inte den rekommenderade viktbelastningen för garderoben. Fördela tunga 

föremål jämnt på klädstången och hatthyllan. 

3. Hantering och skötsel: 

   - Rengör klädhängaren regelbundet med en mjuk, torr trasa för att avlägsna damm och 

skydda materialet. 

   - Undvik aggressiva rengöringsmedel eller verktyg som kan skada ytan. 

4. Instruktioner för användning: 

   - Se till att barn inte hänger eller drar i klädhängaren för att undvika olyckor. 

   - Använd endast garderoben för dess avsedda ändamål att förvara kläder och accessoarer. 

5. Miljöförhållanden: 

   - Använd inte produkten i fuktiga miljöer som utsätts för korrosiva förhållanden för att 

förhindra rost. 

   - Undvik närhet till öppna lågor eller värmekällor för att förhindra skador på garderoben 

och potentiell brandrisk. 

Viktig information: 

- Skötselråd: Regelbunden skötsel krävs för att maximera livslängden och bibehålla 

utseendet. 

Följ dessa säkerhetsanvisningar för att säkerställa långvarig användning och säkerhet för 

väggklädhängaren. Om du har några frågor eller problem, vänligen kontakta kundtjänst på 

ECD Germany. 

  



Bezpečnostný dokument pre výrobok: Nástenný vešiak s háčikmi a tyčou na oblečenie 

Popis produktu: 

Nástenný vešiak na kabáty z ECD Germany je robustný a univerzálny úložný prvok, ktorý sa 

dokonale hodí do vstupnej časti, spálne alebo iných miestností, kde chcete prehľadne uložiť 

oblečenie a doplnky. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. montáž a inštalácia: 

   - Uistite sa, že nástenný vešiak je bezpečne namontovaný na vhodnej stene. 

   - Použite dodané skrutky a hmoždinky alebo vhodné upevňovacie materiály pre váš typ 

steny. 

   - Vyhnite sa montáži na nestabilné alebo duté steny bez vhodného vystuženia. 

2. hmotnostné zaťaženie: 

   - Neprekračujte odporúčané hmotnostné zaťaženie skrine. Ťažké predmety rovnomerne 

rozmiestnite na tyči na oblečenie a na polici na klobúky. 

3. manipulácia a starostlivosť: 

   - Pravidelne čistite vešiak mäkkou a suchou handričkou, aby ste odstránili prach a chránili 

materiál. 

   - Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom alebo nástrojom, ktoré by mohli poškodiť 

povrch. 

4. návod na použitie: 

   - Aby sa predišlo nehodám, dbajte na to, aby deti na vešiak neviseli ani zaň neťahali. 

   - Skriňu používajte len na určený účel, ktorým je ukladanie oblečenia a doplnkov. 

5. podmienky prostredia: 

   - Nepoužívajte výrobok vo vlhkom prostredí vystavenom korozívnym podmienkam, aby 

ste predišli hrdzaveniu. 

   - Vyhnite sa blízkosti otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla, aby ste zabránili poškodeniu 

skrine a možnému nebezpečenstvu požiaru. 

Dôležité informácie: 

- Pokyny na ošetrovanie: Na predĺženie životnosti a zachovanie vzhľadu je potrebná 

pravidelná starostlivosť. 

Dodržiavajte tieto bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili dlhodobé používanie a bezpečnosť 

nástenného vešiaka. V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov kontaktujte 

zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 


